

相识·相知·相伴

(上)

家里存放的齐鲁晚报都舍不得卖，每天必看，一天不看就觉得像少点啥似的，齐鲁晚报《今日聊城》反映的是身边的事情，新鲜事、感人事天天不断，希望报纸越办越好。

——读者 翟卿燕

我是一名普通的农民，在我的印象中，遇到困难，很多人都会找齐鲁晚报，是齐鲁晚报搭建了一个这么好的平台，让社会上的好心人给我送来一笔笔捐款，让我的病能得到治疗，愿齐鲁晚报《今日聊城》越来越好，能帮助更多人。

——读者 王西英

在聊城工作3年，也与齐鲁晚报《今日聊城》相识3年，她与齐鲁晚报一脉相承，更贴近聊城民生，每次翻看齐鲁晚报，首先要看的就是《今日聊城》。

——读者 殷亚娜

记者所报道的，就是我们想看到的，3年，在历史的长河中只是转瞬即逝。但对于齐鲁晚报《今日聊城》来说，意味着成长和改变，希望齐鲁晚报《今日聊城》百尺竿头更进一步，为读者奉献更多极具社会影响力的报道。

——读者 李瑞红

“海言阁”栏目针砭时弊，道出人民心声，是我们读者所期待的，热烈祝贺齐鲁晚报《今日聊城》创刊3周年。

——读者 张燕

3年的时间，齐鲁晚报《今日聊城》已为千家万户所熟知。百姓无小事，关心百姓所关心的，面对路难行、维权难等问题，她总是挺身而出。值此3周年之际，祝贺齐鲁晚报《今日聊城》的事业更上一层楼。

——读者 刘君华

齐鲁晚报家里长期订阅，吃完中午饭看晚报是雷打不动的习惯，齐鲁晚报《今日聊城》创刊3周年之际，作为读者表示祝贺。

——读者 孟超

希望民生类的新闻稿件能多发评论员的评论，让我们在看到新闻的同时，能多了解一些更深层次上的东西。

——读者 李金辉

能否增开帮市民维权一类的专栏，并一直坚持刊发。借助贵报强大的平台为我们排忧解难。

——读者 陈玲玉

每天早上等班车，一份齐鲁晚报是我的必备物品，也是我周末加班的唯一动力。想想《今日聊城》也陪伴我3年了，真是老朋友了，老友生日，献上一份祝福！

——读者 王涛

作为齐鲁晚报记者的家属，经常深夜或凌晨接老婆下班，让我深深体会到编辑记者们的辛苦，向老婆大人致敬，更向辛苦工作的编辑记者们致敬！

——读者 警风

订齐鲁晚报已经有10年的时间。时间过得真快！转眼间《今日聊城》也3岁了，每天读报，已成为生活中不可或缺的一部分，家里停水了、停电了、暖气不热了，第一个就想到找齐鲁晚报帮忙，退休之后枯燥单调的生活，幸好有你的陪伴。

——读者 李枫林

订阅齐鲁晚报让我增长了不少见识，自从增加了《今日聊城》更是感觉到自己距离这份报纸越来越远，眼看她已经从稚嫩小芽，生长得郁郁葱葱，心里真替她高兴！祝齐鲁晚报《今日聊城》越办越好！

——读者 随风飘散

作为齐鲁晚报的忠实粉丝，每当读到关心的事儿总是剪下来存放，有后续跟踪的放在一起总能从头到尾读个透

彻，了解个清楚。齐鲁晚报的报道总是有始有终，不光看得明白，更看得深刻。

——读者 甄龙晖

齐鲁晚报成就了我的美满姻缘，特色的相亲会成就了一个个美满的家庭，感谢最美丽的红娘。

——读者 陈丽红

接触齐鲁晚报还得从大学说起，那时在聊城大学上学，喜欢关注新闻的我没事就会买份齐鲁晚报看，便宜又好看。在齐鲁晚报《今日聊城》创刊三周年之际，很高兴能为她送上祝福。

——银行职员 崔振峰

自从齐鲁晚报有了《今日聊城》以后，我家里便订了一份，习惯每天都关注一下身边发生的大事小事。在我的带领

道一下我们的艰辛。

——出租车司机 刘艳林

说起齐鲁晚报，都知道好看还实惠，我平时喜欢写点文章，一直挺关注里面的“青未了”版块。当然《今日聊城》也是最为关注的，毕竟写的是咱聊城人自己的生活。

——公司职员 陈茜

在济南上大学的日子，每天都有齐鲁晚报的陪伴，2009年毕业回到老家聊城，更是离不开她了。齐鲁晚报《今日聊城》三岁了，我工作也恰好三年了，希望齐鲁晚报《今日聊城》越办越好，越走越远！

——读者 卢学宾

我2008年参加工作，单位订了一份齐鲁晚报，从此，每天看报成了几年来的

要的是，我从里面读到了人民群众的普通生活，贴近百姓，贴近民生，帮民众解决问题，感谢齐鲁晚报《今日聊城》及报社记者们的努力，聊城人民永远支持你们。

——读者 王晓丽

看了很多年的齐鲁晚报，《今日聊城》的出现给该报更添了一份精彩，这个版块与我们的生活息息相关，让我们了解了身边发生的故事，也给我们的生活提供了很多帮助，希望贵报的报道继续关注普通百姓的生活。

——读者 李月煊

自从订了齐鲁晚报，感觉生活丰富多了，信息足量，价格实惠，每天5毛钱就让我们了解了国内外发生的事情，也给我们提供了丰富多彩的生活资讯和帮助，感谢贵报，望贵报越办越好。

——读者 王玉雪

上大二时看到了刚创刊的齐鲁晚报《今日聊城》，从那以后，作为一名新闻专业的学生，从中汲取营养变成了一门功课。如今，我已经毕业1年了，齐鲁晚报《今日聊城》也迎来了她3岁的生日，虽说没有从事新闻工作，但这份坚持却成了习惯，祝齐鲁晚报《今日聊城》生日快乐！

——读者 王学良

毕业、工作，日复一日，枯燥无味，渐渐对生活失去了信心，厌倦了一切。无意中看到齐鲁晚报《今日聊城》，报道的那些为生活、为理想、为希望艰苦奋斗的人，震撼了我，从此这份报纸成为我生活中不可或缺的一部分，是她让我认真思考自己的生活态度！

——读者 王艳丽

每每看到齐鲁晚报《今日聊城》报道的新闻信息时，发现自己的身边每天都上演着让人惋惜、让人无奈的遗憾，因为人生总是充满太多的无奈和无法预知的挫折与坎坷，我们能做的就是好好活在当下，活出自己的生活，发出属于自己的光芒！

——读者 陶宪坤

“世间所有的相遇，都是久别重逢！”3年前，初见齐鲁晚报《今日聊城》，便已注定今生之缘为前世所结。

《今日聊城》精彩纷呈的新闻信息充实着自己每天的生活。晨曦中，一份齐鲁晚报，一杯清茗，美好的一天开始了！

——读者 李铁

反映舆情民意，承担社会责任。祝齐鲁晚报《今日聊城》三周岁生日快乐，祝齐鲁晚报越办越好。

——读者 刘亮亮

齐鲁晚报颂
常观齐鲁晚报，于字里行间窥视民生民情，自文意词中探微市廛民意，事无大小俱关民风，情有冷暖都在山东，因自度曲词，歌以咏志。

今日齐鲁，恰逢盛世。一报涵尽父老亲情，真意满纸；数版阅罢齐鲁事，逸香助食。奇闻异事有时效，晚风说于百姓知。

一纸引领齐鲁风，道尽农家城镇事。关注民生，民意悉达万众知；心系民情，为民服务恪尽职。此报必风行，齐鲁展宏图，相待晚报腾飞日！

——读者 王泽宾



下，孩子和家人都爱上了报纸，没办法，谁让老少皆宜呢！

——铁杆读者 徐朝生

工作繁忙，偶尔会放下手中的活，翻阅一下齐鲁晚报。咱们报纸办出了风格，都喜欢看。希望《今日聊城》越办越好，我会继续关注的。

——律师 邹洪荣

民生新闻是最吸引老百姓眼球的版块，因为这个板块贴近实际、贴近生活，希望贵报继续做好老百姓的“无声扩音器”。

——消防 李兵

在齐鲁晚报《今日聊城》创刊三周年之际，致以热烈的祝贺，希望贵报越办越精彩。

——个体老板 任彩霞

虽然家中没有订齐鲁晚报，但生活中却时时刻刻离不开她。在街头等车、出门买早饭、送孩子上学，总会拿出5毛钱买份齐鲁晚报看看。祝报纸越办越好。

——律师 刘金忠

我的车上经常会放着一份齐鲁晚报，感觉累了就停下来来看一看报纸，权当休息。希望贵报能多多关注的哥的生活，报

一个习惯，改也改不了。在网络和电视泛滥的时代，齐鲁晚报却像一棵枝繁叶茂的大树，越长越壮。祝齐鲁晚报《今日聊城》三岁生日快乐！

——读者 傅凯

以前在济南，就常常看齐鲁晚报，来到聊城自然也不例外。每天到单位的第一件事，就是翻看《今日聊城》。喜欢她的平易近人，喜欢她的家长里短，更喜欢她浓浓的良善。无论是相亲会等公益活动的成功举办，还是给困难群众的募捐，都让人深深体会到了人间的温暖。

——读者 张小燕

齐鲁晚报价格便宜，信息量大，《今日聊城》贴近生活。从国内外大事到身边民生话题，从随笔杂谈到文体报道，齐鲁晚报以其经济实惠深深吸引了我，看齐鲁晚报已成为我茶余饭后的不二选择。

——读者 刘电高

很感谢齐鲁晚报《今日聊城》3年来的陪伴，她已是我生活中很重要的一部分，看齐鲁晚报也是我每天的习惯。从报纸上，我了解了很多国际国内大事，更重